

5 NOTICIAS PRESANTES DE LA ÚLTIMA HORA

1 AJADOR YANQUI... A LOS EE. UU. EN... NOVIEMBRE

2 LA REPRESENTA... EN PERSIA

3 PRESIDENTE KOERNER... LA DIMISION DEL GOBIERNO AUSTRIACO

4 RITA Y "LITRI" MANO A MANO

5 LOS COMUNES APRUEBAN LA DESNACIONALIZACION DE LA INDUSTRIA DEL ACERO

6 COMIENZA EN LA ONU EL DEBATE SOBRE COREA

7 EL MATERIAL DE GUERRA BRITANICO ENVIADO A ESPAÑA DESDE EL 14 DE JULIO

8 MATERIAL AMERICANO PARA EXPLORACIONES PETROLIFERAS

Redacción y Talleres  
Administración  
**VILLARROEL, 91**  
Apartado de Correos, núm. 442  
Redacción... 24 09 68  
Administración... 23 61 31  
Administración... 23 14 14

Precio del ejemplar:  
70 céntimos

# La Prensa

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

AÑO XII - BARCELONA - NUMERO 3.551

**GABARDINAS TRINCHERAS**  
El Mayor Surtido en Modelos y CALIDADES desde 390 p.  
ALMACENES CAPITOLIO  
LA CASA QUE VENDE MAS BRATO DE BARCELONA



## Los EE. UU. pedirán en la ONU que los rojos acepten una tregua en Corea



### Entierro del capitán general Yagüe, en Burgos

El entierro de los restos del capitán general Yagüe constituyó una manifestación de duelo sin precedentes en Burgos. — I. El féretro, llevado en un arnés de Artillería, a su paso por las calles de la ciudad. Las cintas que penden con los colores nacionales fueron llevadas por un grupo de generales. — II. El ministro del Ejército, en representación de S. E. el Jefe del Estado y los de Trabajo y secretario general del Movimiento, en la presidencia oficial del duelo. — III. Un aspecto de San Leonardo de Yagüe, pueblo natal del ilustre soldado, que en señal de duelo cubrió las ventanas de sus casas con sábanas blancas y lazos negros, y IV. El féretro, llevado a hombros de la Corporación Municipal de San Leonardo y seguido del vecindario en masa. — (Fotos Cifra)

### Veinte países apoyan la propuesta yanqui

La tregua se estipularía a base de la repatriación no forzosa de los prisioneros

SEDE DE LA O.N.U., 24. — Una veintena de países se han unido a Norteamérica al apoyar esta resolución en la que se pide a la China comunista y a Corea del Norte que accedan a concertar una tregua en el conflicto coreano sobre la base de la repatriación no forzosa de los prisioneros. Gran Bretaña, Canadá y la mayor parte de los países aliados en la guerra coreana, apoyaron la propuesta norteamericana. Se espera que otras naciones en gresen la lista cuando Dean Acheson pronuncie su anunciado discurso. Francia, disgustada por el apoyo norteamericano a los países árabes asiáticos

## Churchill informa en los Comunes sobre la explosión de la bomba atómica inglesa



### Rita y "Litri" mano a mano

Rita Hayworth, que en su actual viaje por España ha querido "empañarse" de ambiente taurino, visitó a "Litri" en su propia casa, en Huelva. Aquí vemos al famoso empujador de toros, acompañado de su madre, y al lado de la célebre artista de cine posando ante el fotógrafo, en el domicilio del primero. El único de los tres personajes que, al parecer, se encuentra a gusto allí es la conocida actriz norteamericana. El torero, a pesar de la visita de la princesa Ali Khan, no ha perdido su imperturbable seriedad. — (Foto Cifra)

### Se hizo estallar el artefacto a bordo de una fragata de 1.450 toneladas

### «Vivimos en una era terrible», concluyó diciendo el primer ministro británico

LONDRES, 24. — El primer ministro Churchill ha revelado que la bomba atómica británica fue hecha explotar dentro de un barco de guerra en Monte Bello, para probar los efectos del arma en un puerto. La bomba, la primera de Inglaterra, fue puesta dentro de la fragata "Plym", de 1.450 toneladas, dijo el primer ministro en su declaración en los Comunes; el arma estalló en la mañana del 2 de octubre, "miles de toneladas de agua, barro y rocas del fondo del mar fueron lanzadas a muchos miles de pies de altura y se produjo una gran ola. Los efectos de la explosión y la contaminación radiactiva se extendieron en una amplia zona y al "Plym" desapareció excepto algunos fragmentos que cayeron sobre una de las islas produciendo incendios entre la seca vegetación." Churchill afirma que la bomba "realizó lo que se esperaba y había sido previsto en muchos precisos detalles". Dijo también que cuando se produjo la explosión en el caso de "Plym" la temperatura subió casi un millón de grados. El primer ministro británico dijo que no podía darse información técnica de lo conseguido, pero que puede decirse que el arma se ha comportado como se esperaba y había previsto en muchos precisos detalles, el doctor W. C. Penney, director de la prueba. "Cuyos servicios han sido importantes". Expresó el agradecimiento del Gobierno británico a Australia por su cooperación y felicitó a todos los que han intervenido en la prueba. Emmanuel Shinwell que fue ministro de la Guerra en el Gobierno laborista, preguntó si las autoridades norteamericanas habían pedido información sobre los resultados de la prueba y si en caso de darse esta información lo sería sobre la base de reciprocidad. El laborista contestó que desde luego, los acuerdos sobre hechos en la guerra con los Estados Unidos lo fueron sobre la estricta igualdad y reciprocidad. Pero esto se dejó a un lado por otros acuerdos a un estrecho intercambio con los norteamericanos de información. Agregó que no quería hacer más declaraciones acerca de esto. El laborista Hugges dijo que el pueblo quedará abrumado al deducir de la declaración de Churchill lo que sucedería si se lanza una bomba atómica en el puerto de Londres. Yo solamente he declarado los hechos — replicó Churchill —, puede uno verse enfrentado con hechos terribles. Vivimos en una era terrible. No hay razón para que perdamos nuestro espíritu. El laborista del ala izquierda, Sydey, preguntó el coste total del experimento y advirtió que hay que tener en cuenta que "para algunos de nosotros" (refiriéndose sin duda a los bevanistas) no es agradable comprender que los grandes partidos son igualmente responsable de esta colosal locura. "Nosotros (los conservadores), contestó el primer ministro, nos hicimos cargo del problema en el punto en que se nos dejó. Me parece que este problema corresponde a todos igualmente y aun cuando se pertenece a la sección más disidente del partido (laborista) no se escapa a la responsabilidad. En cuanto al coste dijo anteriormente, como parlamentario, que era sorprendente que una cifra de más de mil millones de libras esterlinas pudiera desembolsarse sin saberlo el Parlamento".

### El próximo año la Universidad de verano de Santander funcionará en su nueva sede

Estará situada junto al mar, en el Sardinero

SANTANDER, 24. — El próximo verano la Universidad "Menéndez Pelayo" funcionará en su nueva sede, junto al mar. Se ha publicado ya el anuncio oficial de la subasta para la construcción del tercer edificio de la Ciudad Universitaria del Sardinero, que se quiere poner en servicio, junto con los otros dos edificios mayores, ya casi terminados, el próximo verano, cumpliéndose así la oferta que la Diputación Provincial y los Ayuntamientos montañeses hacen a la Universidad como homenaje a la memoria de don Marcelino Menéndez Pelayo. El ritmo de la instalación adecuada de la Universidad, dispersa ahora en Monte Corbán, palacio de la Magdalena y viejo Hospital de San Rafael, se acompaña al del gran auge de sus cursos. La Universidad de verano, desde sus primeros pasos en 1947, llega a la realidad de institución permanente y trascendental. Los 676 alumnos del curso de 1948 pasaron a 2.312 en el de 1952. El decreto fundacional de esta Universidad se inspiró en los cimientos culturales de la Biblioteca de Menéndez Pelayo y de la Casa de Salud Valdecañas. Los programas de estudio han ido cobrando la altura y la diversidad de materias que cuadra mejor al legítimo título de Universidad. De ellos formó parte por primera vez este año el problema de la cinematografía de la radiodifusión, que ha tenido atractivo y personalidad dentro del conjunto del programa. Alumnos de treinta y cinco países, entre ellos 835 señoras, pasaron este año por las aulas de la Universidad Menéndez Pelayo en mayor número los de Alemania, Francia, Inglaterra, Italia y Suiza. El Ministerio de Información y Turismo, por gestión directa del director general de Información y de su delegación en Santander, ha elevado este año el plan habitual de la Universidad con la organización de actos culturales y artísticos de una serie de fiestas al aire libre en lugares adecuados del centro de la ciudad. La orientación y la selección han sido tan perfectas y brillantes que los profesores y los alumnos extranjeros han admirado el alto nivel de las agrupaciones escénicas, orquestales, corales y folklóricas de España. En el verano de 1953 la Universidad Internacional tendrá, casa propia junto al mar, en el Sardinero, y en 1956 el edificio que se proyecta será el lugar de acción del acto conmemorativo del primer centenario del nacimiento de don Marcelino Menéndez Pelayo. — Cifra.

### «España deberá entrar en las Naciones Unidas»

### «Espero que pueda encontrarse algún medio para que participe en la defensa occidental»

### «En esa alianza, el Ejército español podría ser uno de los mejores de Europa»

### Ha manifestado el ex embajador norteamericano en Madrid, Stanton Griffis

NUOVA YORK, 24. — En las primeras declaraciones políticas que hace desde que regresó de España el ex embajador norteamericano en Madrid, Stanton Griffis, ha manifestado que España debía entrar en las Naciones Unidas y que la llegada al Poder de los republicanos norteamericanos no supondría ninguna diferencia en cuanto a los amistosos lazos ya existentes entre ambos países. Griffis declaró que en su opinión España debía ser miembro de la O.N.U., y expresó sus esperanzas de que España pudiera entrar en las Naciones Unidas, que le incluya en la alianza de defensa occidental. "En esa alianza — dijo — el Ejército español, debidamente armado, podría ser uno de los mejores de Europa." Preguntado sobre los efectos que tendría un triunfo electoral republicano en las relaciones con España, Griffis, dijo: "No supondría ninguna diferencia. Creo que esto es lo que la gente desea, y creo, también, que aquí se desea amistad con España". Luego hizo notar que van desapareciendo los dos prejuicios que antes estorbaban las relaciones hispano-norteamericanas y que cada vez es más claro el deseo de que se unan en los planes defensivos occidentales. "Factor básico de este cambio — dice — es el gran número de turistas que visitan España y que regresan con un mayor conocimiento de lo que son España y los españoles." Luego declaró que ignora la forma que podría adoptar la incorporación de España a la defensa de Europa, y puso de relieve que personalmente "tiene muchas esperanzas" de que las actuales negociaciones hispano-norteamericanas logren el objetivo deseado. Volviendo al tema de la participación española en la O.N.U., Griffis advirtió que cualquier intento en ese sentido encontraría profunda oposición por parte de Rusia, la "cual siente gran aversión por España". "La participación española en las Naciones Unidas serviría para mejorar el pensamiento del resto del Mundo" por medio de un mutuo cambio de ideas. Recordó luego el ex embajador que el Caudillo Franco mantuvo a los alemanes fuera de España durante la segunda guerra mundial. "Franco — dijo — tiene una gran capacidad de trabajo, y trabaja por los más altos intereses de España y no por los de un grupo." Finalmente, Griffis anunció su propósito de visitar España dentro de un año, fecha en la que seguramente — dijo — estará ya terminado el nuevo hospital anglo-norteamericano de la Ciudad Universitaria de Madrid. — Efe.

## Los Comunes aprueban la desnacionalización de la industria del acero

LONDRES, 24. — En la sesión celebrada anoche en la Cámara de los Comunes, el Gobierno obtuvo la aprobación de sus proyectos para devolver la industria británica nacionalizada del acero, a sus propietarios, dentro del próximo año. La oposición del Gobierno conservador, que fue duramente combatida por la oposición laborista, obtuvo 303 votos contra 269. — Efe.

## Comienza en la ONU el debate sobre Corea

ESTA noche comenzará a ser discutido por la O.N.U. el problema de Corea. El secretario norteamericano de Estado, Mr. Acheson, hará una declaración ante el Comité Político, en el curso de la cual se dice que formulará interesantes revelaciones sobre las maniobras comunistas para apagar indefinidamente el "fuego". Al mismo tiempo, Acheson pondrá sobre el tapete oficialmente una moción patrocinada conjuntamente por gran número de países miembros de la O.N.U., que han enviado tropas al teatro bélico coreano, solicitando que se aprueben los esfuerzos de los negociadores de las Naciones Unidas en Panmunjon. La moción pone de relieve que sólo existe un punto de desahogo, que es el relativo a la repatriación de los prisioneros de guerra, y hace un llamamiento a China y Corea del Norte para que se avengan a concertar un armisticio en el que se reconozca a todos los prisioneros la libre oportunidad de tornar voluntariamente a su patria. La resolución acogida que el Comité Político dispensará a esta resolución ayer sobre otro aspecto de la cuestión coreana: la admisión de representantes del Norte y Sur de la península aludida a las deliberaciones actuales de la O.N.U. Por cincuenta y cuatro votos contra cinco, el Comité decidió que puedan asistir a las mismas solamente los delegados de los sureños. "Sería un error admitir a los agresores, junto a sus víctimas, en las sesiones del Comité Político", fué el argumento esgrimido para rechazar a los norecoreanos.

## REMEDIO INEFICAZ

Pero si está descontado el triunfo de la propuesta aludida, en cambio es más que dudoso que tenga ningún efecto práctico, salvo si los delegados del bloque soviético acceden a ello. Ni China ni Corea pertenecen a la O.N.U., y por lo tanto, ha de tenerles sin cuidado lo que ésta acuerde mientras cuenten con el apoyo de la U.R.S.S. Por otra parte, no es en el campo de batalla, y la O.N.U. está cansada de la guerra, siendo el presente debate uno de los medios que pone en juego para tratar de terminar como sea el conflicto bélico. Si parlamenta y discute, es porque prefiere — y explícitamente — ha renunciado a la victoria.

## El material de guerra británico enviado a España desde el 14 de julio

LONDRES, 24. — El laborista George Jeger, ha preguntado en la Cámara de los Comunes, qué material de guerra ha enviado a España desde que levantó la prohibición del envío de materiales bélicos a dicho país. Le contestó el subsecretario de Estado para Asuntos Exteriores, Antony Nutt, quien dijo que lo enviado a España desde el 14 de julio último ha sido lo siguiente: Catorce hélices para aviones, valoradas en doce mil libras esterlinas, y elementos para equipos electrónicos de radio, valorados en mil libras aproximadamente. El laborista Jeger preguntó si era necesario hacer a España esa Insinuación de que se va a levantar la prohibición de envío de materia militar. Por su parte, el ex subsecretario de Asuntos Exteriores, Ernst Davies, manifestó que el beneficio comercial del caso es de muy poca monta. Nutt, declaró: "Creo que es demasiado pronto para justificar el valor económico de esta modificación de nuestra conducta. Es todavía el comienzo y hemos perdido ya un contrato de medio millón de libras esterlinas." Finalmente, el diputado conservador Alan Goume Duncan, dijo que el anterior Gobierno laborista vendió a la Unión Soviética cincuenta motores de reacción, cuyo modelo, mejorado, es el que se utiliza ahora en los aviones "Mig-15". — Efe.

## La Legión Americana, contra «Charlot»

### Pide que se prohíba la proyección de su último film «Candlejas», hasta que esté terminada la investigación acerca del artista

NUOVA YORK, 24. — La Legión Americana ha pedido a la entidad cinematográfica Artistas Unidos, que suspenda la proyección de la película de "Charlot", "Candlejas", hasta que esté terminada la investigación abierta por el Departamento de Justicia acerca del derecho de Charles Chaplin a regresar a los Estados Unidos. El Comité Nacional de la Legión aprobó esta resolución el día 13 del próximo pasado, pero no ha sido dada a la publicidad hasta hoy. Por su parte, Artistas Unidos ha pedido a la Legión que no adopte resoluciones hasta que la situación de Chaplin esté aclarada. — Efe.

## LA BOMBA BRITANICA

Churchill ha empleado su mejor prolección oratoria para dar cuenta a la Cámara de los Comunes de los resultados deducidos de la primera explosión atómica inglesa. Sus conclusiones son optimistas. "Miles de toneladas de agua, barro y rocas del fondo del mar fueron lanzadas a muchos pies de altura y se produjo una gran ola" cuando el explosivo estalló dentro del buque "Plym", de 1.450 toneladas, el 2 del mes en curso. La bomba atómica que se esperaba. "Cuando se produjo la explosión, la temperatura subió casi un millón de grados." Inglaterra está orgullosa de poseer esta arma, y los comentarios de la prensa londinense de hoy muestran una gran satisfacción por las revelaciones que ha hecho Mr. Churchill. Esta mañana, el Parlamento británico acordó desnacionalizar la industria del acero, devolviéndola a sus antiguos propietarios. El ensayo socialista ha demostrado que la producción es menor y más cara bajo régimen estatal que en régimen de empresa libre. La oposición laborista ha sido fácilmente vencida. Por fortuna para los conservadores, el laborismo sufre una grave crisis interna, por incompatibilidad entre sus alas izquierdista y derechista. Por una de esas paradojas que tan abundantemente produce la vida inglesa, el derecho del laborismo es precisamente la que forma las fuerzas sindicales.

## Material americano para exploraciones petrolíferas

Ayer pasó por Barcelona un convoy de varios camiones cargados de material y técnicos tejanos para la exploración de yacimientos petrolíferos. — I y II. El convoy, con elementos técnicos modernísimos, aprovisionándose de gasolina. — III y IV. Varios de los camiones cargados con diversos elementos para realizar estos importantes trabajos, rumbo a Logroño. — (Foto Pérez de Rozas)

## Material americano para exploraciones petrolíferas





Viernes, 24 de octubre de 1952

La Prensa

España y la defensa anticomunista de Occidente

La postura de la España surgida de la Cruzada liberadora ante el problema de la defensa del Occidente es otro de los temas fundamentales de Castilla. En esta cuestión trascendental...

El mundo como adelantado del Occidente en su lucha contra el imperialismo comunista, al que venció rotundamente de 1936 a 1939...

Padre capuchino dominicano, Emilio de la Vega, embajador especial de la Cruz Roja Española

El religioso dominicano, P. Emilio de la Vega, que pertenece a la Comunidad de Padres Capuchinos de Sevilla...

El ciudadano religioso emprenderá el viaje a su país en breve plazo. El Centro Gallego de Barcelona...

Concurso periodístico en honor de San José de Calasanz, Patrono del S.E.M.

La Jefatura Nacional del S.E.M. abre concurso de artículos de prensa para celebrar el centenario de su santo patrono, San José de Calasanz...

El concurso periodístico en honor de San José de Calasanz, Patrono del S.E.M....

España venderá a Chile un buque-escuela tipo «Juan Sebastián Elcano»

El navío se halla ya en construcción en los astilleros de Cádiz

En la Empresa Nacional «Bazán», de Construcciones Navales Militares, ha sido firmado el contrato por el cual se vende a Chile un buque escuela tipo «Juan Sebastián Elcano»...

Suscribieron el contrato, en nombre del Gobierno de Chile, el embajador de Chile en España, don Luis Subercaseaux...

Con este motivo se cambiaron cordiales palabras entre el presidente de la «Bazán» y el embajador de Chile...

Buques de la Armada británica, en Pollensa

La bahía de Pollensa llegó ayer el crucero británico «Devonshire» y la fragata «Anarchy»...

Manifiesto que había venido a Menorca hace seis años y que le pareció el mejor lugar para el descanso de los guardiamarinas...

El «Devonshire» desplaza 9.850 toneladas. Van armado con 10 cañones de diverso calibre y 8 tubos lanzatorpedos...

El religioso dominicano, P. Emilio de la Vega, que pertenece a la Comunidad de Padres Capuchinos de Sevilla...

El ciudadano religioso emprenderá el viaje a su país en breve plazo. El Centro Gallego de Barcelona...

El religioso dominicano, P. Emilio de la Vega, que pertenece a la Comunidad de Padres Capuchinos de Sevilla...

La gloria llega por extraños caminos. José Vela Zanetti pintaba no por ganar dinero sino por vocación...

Se reúnen los comerciantes de combustibles vegetales, en Madrid

Salen para París los delegados españoles a la III Feria de Maquinaria de Industrias Gráficas

En el Sindicato Nacional de Combustible se ha reunido conjuntamente las Comisiones permanentes de productores, almacenistas y minoristas de combustibles vegetales...

Este respecto, se tomaron, entre otros, los siguientes acuerdos: Sobre la libertad y circulación de comercio de este combustible vegetal...

NOTICARIO NACIONAL

UNA FAMILIA PEREGRINA LLEGA AL PILAR, DESPUES DE ANDAR 3.500 KILOMETROS

ZARAGOZA, 24. — Después de una peregrinación a pie de 3.500 kilómetros, ha llegado José Lorente Muñoz...

DETENCION DE LADRONAS DE TRENES

MADRID, 24. — Han sido detenidas Manuela Cañada Borondo, de 20 años, y María Carrasco Martínez, de 26, que diariamente viajaban de Madrid a Guadalajara...

CAE UN RAYO SOBRE EL TENDIDO ELECTRICO DE BONARES, EN HUELVA, Y CAUSA DAÑOS

HUELVA, 24. — Durante la fuerte tormenta desencadenada en la madrugada de ayer, en el pueblo de Bonares, una chispa eléctrica cayó en la casa habitada por el labrador Sebastián Sinto Rodríguez...

AMPLIACION DE LA REFINERIA DE TENERIFE

Con las nuevas obras la industria adquirirá una gran importancia

El índice ascendente de esta industria lo evidencia el aumento de las 1.100.000 toneladas de crudos destilados para la refinería en 1951...

ACCIDENTE MORTAL EN UNA MINA

HUELVA, 24. — En la mina «Las Herrerías», del término de la Puebla de Guzmán, cuando trabajaban en el piso 110 los obreros Juan Alvarez Ponce...

PANADEROS SANCIONADOS EN BILBAO

BILBAO, 24. — Donato Santibáñez y Antonio Martínez, panaderos de Valmaseda, el gobernador les ha impuesto 6.000 y 1.000 pesetas de multa...

COLABORACION 'Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista'

Concesión de diversas medallas de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas

MADRID, 24. — Por Decreto del Man. do Nacional del Movimiento se concede la Medalla de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas a don Miguel Thomas Alvarez...

En Cieza se lleva a cabo una intensa campaña contra el analfabetismo

600 muchachos, aprendices y productores, asisten a clases nocturnas para recibir instrucción y formación religiosa y patriótica

CIEZA, 24. — Cerca de sesientos muchachos asisten diariamente a las clases nocturnas de lucha contra el analfabetismo...

Estos muchachos, comprendidos en edades de doce a veintidós años, que durante el día se ocupan como aprendices y oficiales de diversas actividades laborales...

La organización de estas clases en cursos, que comprenden de primero de octubre a treinta de junio, se debe a la iniciativa y planes de un maestro falangista...

Estaba bien, y a eso había venido la Falange: a mostrar que esas entidades que significan asimismo Patria, Pan, Justicia, Espiritualidad...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...

Los resultados favorables de esta continuada campaña docente son tan positivos que puede afirmarse que, a los diez años de su comienzo, es difícil hallar en la población un sólo analfabeto menor de treinta años...



La gloria llega por extraños caminos. José Vela Zanetti pintaba no por ganar dinero sino por vocación. Pescadores de esponjas. Se ha descubierto un nuevo planeta en el sistema solar. La visión de los animales. GRAN REGALO OMEGA. Ptas. 350. PARA CAMAS PLECABLES. LA CASA OMEGA. 52 MODELOS DISTINTOS. Ven los últimos modelos RAMBLA DE CAPUCHINOS, 32

MAÑANA VIET DE JABALI Restaurante Glaciar

LA CASA OMEGA. 52 MODELOS DISTINTOS. Ven los últimos modelos RAMBLA DE CAPUCHINOS, 32





# "Los EE. UU. han elevado a Rusia a su posición actual en el Mundo"

## Un huracán de gran violencia amenaza La Habana

### Ya azota las costas de Florida y la costa meridional de Cuba

MIAMI, 24. — El observatorio meteorológico anuncia que un huracán de gran violencia amenaza la navegación en los estrechos de Florida y en las aguas de las Bahamas occidentales.

En el anuncio se localiza el huracán a 280 millas de La Habana y a unas 460 al sur de Miami. — Efe.

### Precauciones en La Habana ante la inminente llegada del huracán

MIAMI, 24. — El huracán que azota esta región ha alcanzado en la costa meridional de Cuba una velocidad de 125 millas por hora. Sin embargo, a las cuatro de la madrugada se movía lentamente hacia el Norte, a unas cinco o seis millas a la hora. El observatorio meteorológico previene que deben tomarse precauciones, pues se espera que cruce Cuba. En el centro del huracán hay centenares de pájaros que se soplan absorbidos de las pequeñas islas por las que ha pasado, y que son incapaces de salir de él a causa de los fuertes vientos que les rodean.

Se tiene noticias de La Habana según las cuales se han tomado en dicha capital precauciones de todo género, hasta el punto de que más de 1.300 personas buscaron refugio contra el huracán fuera de sus hogares, con provisión de alimentos y velas. — Efe.

### 415 muertos y 200 desaparecidos a consecuencia de un tifón en Filipinas

MANILA, 24. — La Cruz Roja informa que se sabe que 415 personas han muerto y otras 200, aproximadamente, han desaparecido como resultado del tifón, bautizado con el nombre de "Trix" y que posiblemente ha sido la más destructiva tempestad que ha descargado sobre las Islas Filipinas en los últimos años.

Los técnicos meteorológicos advierten que otro tifón se está formando a 1.500 millas al este, sudeste de Filipinas, en la misma región en que se formó el "Trix". No se ha podido determinar aún si el nuevo tifón amenaza el archipiélago.

La cifra del "Trix" aumenta de hora en hora casi, al restablecerse las comunicaciones con regiones que habían quedado aisladas. — Efe.

### Sale para Roma el embajador de España en Italia

BARAJAS, 24. — Para Roma ha salido en avión el embajador de España en Italia, don José Antonio de Sangroniz. — Cifra.

### Rafagas de humor

LOS BAÑOS DE SOL  
— Me he hartado de bañista...  
— ¿Y qué tal?  
— Demasiado tostado.

— No me hable usted de tormentas! Un trueno que oyerá, me obligaría a meterme incluso en un hormiguero.  
— ¿Sería muy curioso verlo!

### COMUNICACION SIN HILOS

Un turista contemplando como un indio enviaba señales a los miembros de su tribu por medio del humo que se desprendía de una hoguera que había encendido le preguntó:

— ¿En estas hogueras que encienden para comunicarse, qué cantidad de leña acostumbra a echar?

— ¡Oh! Eso depende de si se trata de una llamada urbana o de una interurbana — replica el indio sin inmutarse en lo más mínimo.

### A MONTSERRAT EN AUTOCAR

"pullman" con reserva de butaca. Salidas diarias. Inf.: Pza. Universidad, 12

### El descubridor de la estreptomicina, doctor Waksman, agraciado con el Premio Nobel de Medicina

### De origen ucraniano, aunque nacionalizado norteamericano, dirige en la actualidad el Instituto de Microbiología de Rutgers (Estados Unidos)

ESTOCOLMO, 24. — El premio Nobel de Fisiología y Medicina 1952, ha sido concedido al director del Instituto de Microbiología de la Universidad Rutgers, doctor Waksman, ruso de nacimiento.

En la comunicación oficial se dice que se le ha otorgado esta distinción por el descubrimiento de la estreptomicina, primer antibiótico eficaz contra la tuberculosis.

El doctor Waksman recibió la recompensa de manos del rey Gustavo Adolfo, en una sesión solemne que se celebrará en esta capital el 10 de diciembre próximo, y en el curso de la cual serán también distribuidos los premios Nobel de Literatura, Química y Física. Los nombres de los que obtengan estos premios serán dados a conocer el 5 de noviembre.

Como ya se ha dicho, este año no se otorgará el premio Nobel de la Paz. — Efe.

### Nuevos detalles sobre la concesión del premio Nobel de Fisiología y Medicina

ESTOCOLMO, 24. — La concesión del Premio Nobel de Medicina, fue anunciada por el Instituto Médico Quirúrgico de Carolina, cuyos treinta y cinco profesores se reunieron en Estocolmo en sesión secreta para emitir su voto fiscal. El premio será entregado por el rey Gustavo Adolfo de Suecia en el tradicional festival Nobel, el día 10 de diciembre próximo.

En la solemne ceremonia que se celebrará en la sala de conciertos de Estocolmo, el doctor Selman, compartirá los honores con los ganadores de los premios de Literatura, Química y Física cuyos nombres se anunciarán el 6 de noviembre. Este año no se concederá el premio Nobel de la Paz.

El doctor Selman nació el 2 de julio de 1888 en el pueblo ucraniano de Priluke, a unos 144 kilómetros de Kiev. Consta 22 años cuando emigró a los Estados Unidos e ingresó en el Colegio Rutgers, de Agricultura. Escribió su famosa tesis sobre el microbio del suelo, que más tarde conduciría al descubrimiento de la estreptomicina. Se doctoró en la Universidad de California y regresó a Rutgers en 1918. Actualmente es director del Instituto de Microbiología de dicha Universidad de Rutgers, en New Brunswick.

El nuevo Premio Nobel de Fisiología y Medicina, ha dado a la ciencia médica su primera arma útil en la lucha contra la tuberculosis: la estreptomicina, descubierta por él y su equipo de investigadores en 1943.

Waksman cree que la actual era "era de los antibióticos" y continúa infatigablemente sus investigaciones para el descubrimiento de nuevas "drogas milagrosas". El y uno de sus ayudantes anunciaron hace tres años un nuevo y prometededor descubrimiento: la neomicina. — Efe.

### Aparece, en Liria, otro Merenciano en busca de una herencia

VALENCIA, 24. — En el Registro Civil del Juzgado de Liria, se ha presentado un matrimonio sexagenario que con bastante dificultad para expresarse en castellano, interesaron la expedición de la partida de nacimiento del señor, que dijo ser natural de dicha población y que lleva de primer apellido Merenciano. Manifestaron que residen en Francia desde hace más de cincuenta años, a donde, con sus padres, emigró el siendo muy pequeño, y que, enterado de que existe en Cuba una fabulosa herencia de 19 millones de dólares, para determinados Merencianos nacidos en Liria, se propusieron documentarse ampliamente, con objeto de acreditar su derecho.

Esta noticia se refiere a una herencia de un natural de Liria que llevaba el apellido Merenciano y que emigró muy joven a Cuba, donde realizó una gran fortuna, y en el pueblo se dice que la ha dejado íntegra a aquellos que lleven el apellido Merenciano. — Cifra.

### UN PERIODISTA EN COREA

TONELADAS DE EXPLOSIVOS ERAN LANZADAS SOBRE LOS FUENTES DE CONCENTRACION ROJOS.

LA BATALLA ESTABA EN TODO SU APOGEO.

EL GENERAL MAC ARTHUR SEGUIA LAS OPERACIONES DESDE SU AVION.

NO MUY ALEJADA DE NOSOTROS ESTABA LA PERIODISTA MARGARET HIGGINS ACOMPAÑADA DE UN OFICIAL DEL EJERCITO ESTADOUNIDENSE.

COMUNICACION SIN HILOS

En estas hogueras que encienden para comunicarse, qué cantidad de leña acostumbra a echar?

— ¡Oh! Eso depende de si se trata de una llamada urbana o de una interurbana — replica el indio sin inmutarse en lo más mínimo.

A MONTSERRAT EN AUTOCAR

"pullman" con reserva de butaca. Salidas diarias. Inf.: Pza. Universidad, 12

### COMPRAS OTONALES

### Por Conti



...Y esta pequeña prueba le demostrará la calidad insuperable de nuestros impermeables.

## Madrid, en LA PRENSA

(Crónica de nuestro redactor en Madrid, FRANCISCO NARBONA, recibida directamente por teletipo en nuestra Redacción)

### El Ateneo inaugura el curso

MADRID, 24. — Esta tarde inauguró su curso el Ateneo. El acontecimiento estaba anunciado hace días, pero la muerte del teniente general Magde, demoró la apertura. Con esta sesión solemne, rompe marcha la que se llamó docta casa, bajo los más nobles auspicios. De aquella sociedad patriótica y literaria fundada en 1820, y que fue, en particular en el primer tercio de este siglo, crisol propicio a las absurdas ideas, queda bien poco. Queda el acoso del local, la fachada, y una biblioteca copiosa. Un nuevo espíritu, a tono con lo que España es hoy, ha invadido la vieja casona, respetando lo que era más que mera anécdota y poniendo fin a viejos resabios. El Ateneo, embelecado, con nuevas dependencias — la cafetería, el salón de revistas, la Redacción del "Ateneo" — es ahora un centro operante de cultura. Las conferencias salen a la luz, en una primorosa colección "Cassó, crece o muere" — sirviendo así el interés de todos los españoles. Ahora se quiere que las conferencias tengan el tono polémico que caracterizó a las lecciones dadas en el Ateneo. Ahora están de moda los coloquios, y acaso esta iniciativa del Ateneo sirva de mucho.

### El Premio Bofarull al director de «Ya»

El Premio Bofarull ha sido adjudicado al director de "Ya", don Aquilino Morcillo. Sería una pena de ofrecer unos principios fundamentales y el texto de una ley de Prensa, y el pover maestro del periodismo — que ya hizo una tesis doctoral sobre el tema — ha presentado el mejor trabajo. El premio le ha sido otorgado por unanimidad.

### Exito de la «Fiesta de la Bandera»

La "Fiesta de la Bandera", celebrada ayer, constituyó un completo éxito. Se calcula que la cifra obtenida es casi el doble de la del año anterior.

### Juegos florales sobre los Reyes Católicos

Conrado Balanco ha organizado unos Juegos Florales, sobre el tema de los Reyes Católicos. Hacia tiempo que en Madrid no veíamos un espectáculo de esta clase. Ha establecido seis premios de 5.000 pesetas, para premiar otros tantos poemas, no superiores a doscientos versos, sobre el reinado de los Reyes Católicos.

### Seis rusos, expulsados del Japon Resultan diez muertos al estrellarse un avion francés en Saigon

SAIGON, 24. — Diez personas han resultado muertas al estrellarse un avión francés "Junker" cerca de esta capital. Hoy ha sido descubierto otro avión que se hallaba perdido desde el 20 del mes actual, y que había sufrido un grave accidente. Se encontraron seis personas aún vivas, y cinco cadáveres. — Efe.

### Recrudescimiento de la actividad terrorista en Túnez

Han estallado bombas en Túnez y Susa

TUNEZ, 24. — Las actividades terroristas se han recrudecido, al estallar bombas en esta capital y en Susa. La de Túnez ha causado daños considerables. Ni en una ni en otra ha habido que lamentar víctimas. — Efe.

### ATAQUES ROJOS, RECHAZADOS EN COREA

TONELADAS DE EXPLOSIVOS ERAN LANZADAS SOBRE LOS FUENTES DE CONCENTRACION ROJOS.

LA BATALLA ESTABA EN TODO SU APOGEO.

EL GENERAL MAC ARTHUR SEGUIA LAS OPERACIONES DESDE SU AVION.

NO MUY ALEJADA DE NOSOTROS ESTABA LA PERIODISTA MARGARET HIGGINS ACOMPAÑADA DE UN OFICIAL DEL EJERCITO ESTADOUNIDENSE.

COMUNICACION SIN HILOS

### Los coches «Pegaso», los más interesantes de la Exposición automovilística de Londres

### SEGUN LOS TECNICOS BRITANICOS

LONDRES, 24. — El miércoles fue inaugurado oficialmente el XXXVII Salón Internacional del Automóvil (International Motor Exhibition) por el ministro de Defensa, mariscal Alexander.

Por primera vez, la industria española del automóvil concurre al Salón de Londres, presentando dos coches de turismo rápido "Pegaso 102" y otro de la misma marca con chasis de plexiglas que permite ver las partes internas del coche.

La presentación de los coches españoles ha constituido un nuevo triunfo para la marca "Pegaso", cuyos coches, en opinión de los técnicos, son los más interesantes del Salón en competencia con las mejores marcas extranjeras allí representadas, ya que concurren 32 casas británicas, diecinueve norteamericanas y canadienses, 8 francesas y 3 italianas. — Efe.

### Se estudia la prórroga del acuerdo comercial hispanobelga

BRUSELAS, 24. — Técnicos en economía españoles y belgas se han reunido en Bruselas para estudiar la prórroga del acuerdo comercial hispanobelga que expiró el pasado día 30. Las conversaciones entre los representantes de ambos Gobiernos se celebran en el Ministerio belga de Asuntos Económicos. — Efe.

### Ciclo de conferencias de carácter hispanoamericano en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 24. — Con el título de "Octubre Hispánico", se realiza un ciclo de conferencias encomendadas a prestigiosas figuras sobre las "Siete áreas hispanoamericanas". La inauguración de este ciclo se celebró con unas palabras del embajador español, don Manuel Aznar, quien felicitó a los organizadores de estas conferencias y los estimuló a seguir trabajando por las glorias de la común cultura hispanoamericana, ya que dijo: "El hispanoamericanismo compete más a las naciones americanas que a España misma, pues en las diversas culturas que condan y en las aserchanzas de que son objeto los países americanos, sólo en la cultura Madre de las hispanidad han de encontrar su auténtica salvación; pero eso han de verlo ellos claramente si son las que han de perderse o salvarse." — Efe.

### Brillantes éxitos de un periodista y médico español en la Argentina

BUENOS AIRES, 24. — El ilustre periodista español doctor Manuel Suárez, catedrático de la Universidad de Santiago de Compostela, ha sido objeto de importantes distinciones y agasajos por sus colegas argentinos durante su permanencia en este país. Pronunció numerosas conferencias y efectuó diversas visitas a centros médicos del país, especialmente de Buenos Aires, Rosario y Córdoba.

Después de visitar Asunción (Paraguay), donde también dio unas conferencias, ha salido con dirección a Lima y Río de Janeiro, donde continuará su actividad científica. — Efe.

### Repercusiones en Francia de un libro españolista del periodista barcelonés señor Díaz Reig

PARIS, 24. — La preocupación ante los títulos que la Lengua Española posee para convertirse en idioma universal se refleja en "Le Figaro Littéraire" en la sección titulada "La lengua y la vida", que corre a cargo de Charles Brunet.

El articulista recoge los principales argumentos que en pro de la adopción del español como lengua universal ha lanzado recientemente don Enrique Diez Reig, filólogo español.

Brunet dirige un llamamiento a los ministros franceses de Educación Nacional y Asuntos Exteriores para que no ignoren que en la competencia entre las grandes lenguas de la civilización, el español, hermano del francés, es un peligroso competidor. — Efe.

### Enlace matrimonial de un diplomático español en Montevideo

MONTEVIDEO, 24. — En la Legación de España de la capital uruguaya, se ha celebrado el enlace matrimonial del secretario de Embajada don Fernando Nogués Mezquita, con la señorita María Elena Díaz. Bendijo la unión el nuncio de Su Santidad monseñor Pacini.

### Con las mercancías entregadas "por los traidores de nuestro propio Gobierno"

### «Mac Arthur fué destituido por presentar un programa que podía terminar con el conflicto»

### Ha dicho el senador republicano, Taft

PHILADELPHIA, 24. — Los Estados Unidos han elevado a Rusia a su posición actual en el Mundo, con las mercancías entregadas "por los traidores de nuestro propio Gobierno", ha dicho el senador republicano Robert A. Taft.

Agregó que no hubiera habido guerra en Corea si los Estados Unidos hubiesen "armado a los surcoreanos antes de que fueran invadidos". "Al menos — señaló — no hubiésemos intervenido en esta guerra". Taft atacó la política exterior de la actual administración; dijo que la guerra de Corea es "innecesaria" y manifestó que el general Douglas Mac Arthur fué destituido precisamente por presentar "un programa que podía terminar con el conflicto". — Efe.

### Foster Dulles también censura la política desarrollada en Corea

SAN LOUIS (Missouri), 24. — El destacado republicano y ex consejero del Departamento de Estado, John Foster Dulles, ha dicho en un discurso que "la doctrina de la contención coloca a Norteamérica en una postura defensiva, que lleva las de perder frente al dinamismo soviético". "Los Estados Unidos — añadió — deben producir dinamismo, aun más en ideas que en dinero, para combatir al comunismo con éxito".

Agregó que "una de las razones por las cuales continuaba la guerra de Corea es que el comunismo soviético puede y hace uso de ella para obtener éxitos propagandísticos, que persuaden a la mayor parte de los pueblos de Asia y a muchos de Europa, de que somos bárbaros millarmente y de que estamos empleando contra el pueblo amarillo sistemas bélicos diabólicos, que no hemos utilizado contra ningún pueblo blanco".

Foster Dulles afirmó que los Estados Unidos han fracasado totalmente en su propósito de contrarrestar dicha propaganda roja. "Gastamos — dijo — fabulosas sumas de dinero para hablar nuevos, y más efectivos medios de matar, pero hemos demostrado tener poca imaginación o escasez de recursos para descubrir nuevos medios para ganar la inteligencia y el corazón de aquellos con quienes vivimos." — Efe.

### «La campaña republicana está basada en mentiras, calumnias y miedo»

WASHINGTON, 24. — El presidente Truman ha regresado de su viaje de tres días, en los que ha pronunciado discursos improvisados desde la plataforma del tren que le conducía.

En su discurso final, pronunciado en la estación ferroviaria del propio Washington, ha acusado a los republicanos de estar llevando a cabo una propaganda basada en "mentiras, calumnias y miedo". Dijo que había recorrido el país de un extremo a otro, para decirle al pueblo la verdad. — Efe.

### Eisenhower dice que Stevenson es un prisionero de la política demócrata

BUFFALO (Nueva York), 24. — El general Eisenhower, en un discurso pronunciado ante 15.000 personas, ha dicho que los electores rechazarán la candidatura del demócrata Stevenson porque "es un prisionero de la política actual". Insistió en que los electores deben votar por una "administración nacional", en el próximo noviembre. — Efe.

### A los demócratas les falta dinero para su campaña electoral

WASHINGTON, 24. — Los demócratas faltos de dinero para su campaña electoral han comenzado una serie de "llamadas de socorro" dirigidas a sus partidarios.

Un portavoz de la Comisión nacional demócrata ha declarado que el partido crece literalmente de fondos para contribuir a la campaña para los puestos del Senado. "Nos hallamos en una situación bien difícil — dijo — y estamos intentando encontrar dinero para cada emisión radiada de propaganda". — Efe.

### Por F. PIÑANA

## NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

### EL EX REY FARUK SE TRASLADA A UNA VILLA CERCA DE ROMA

ROMA, 24. — El exilado ex rey Faruk y su familia se trasladaron a una villa cerca de Grottefratta, en las afueras de Roma; Faruk, su esposa Nariman, las tres hijas del rey Fuad II, llevan viviendo unas pocas semanas en una pensión alquilada en Santa Marinella, junto al mar. Grottefratta es residencia del rey Amanullah, del Afganistán, y de dos ex embajadores en Egipto, uno ruso y otro chino. — Efe.

### UN TIFON CAUSA GRANES DAÑOS EN FILIPINAS Y COREA

SAIGON, 24. — El tifón que azoló varias regiones de Filipinas, se dirige a Cochinchina, mientras aumenan las cifras de víctimas. El Cuartel General de la Aviación francesa, anuncia que los restos de un avión "Junker", destruido por el huracán fueron encontrados en la región costera de Beria, a 70 kilómetros al suroeste de Saigón. Nueve de los once pasajeros y tripulantes del avión murieron en la catástrofe.

El nuevo tifón que amenaza a la costa amañita está aun a unos 500 kilómetros de la orilla y avanza hacia el noroeste, a unas 25 millas por hora, con vientos de 250. Se cree que han muerto más de 500 personas, muchas de ellas arrastradas hacia el mar, en la tempestad del lunes. — Efe.

### EN INGLATERRA CADA VEZ SE COME MENOS

PARIS, 24. — Los periódicos franceses de la mañana reproducen con ironía unas estadísticas publicadas por el "Daily Mirror", de Londres, en las que se pretende comprobar que en Inglaterra "cada vez se come menos", hasta el extremo de que la nutrición de una persona solamente cuesta 940 francos franceses a la semana. Las estadísticas de la Universidad de Oxford, en efecto, dicen que una persona adulta, según el término medio, establecido en mayo de 1953, gasta a la semana en alimentación la cifra de 18 chelines y 10 piques. — Efe.

### El general Eisenhower anuncia que si es elegido para el cargo de presidente de los Estados Unidos, se propone la defensa de Corea y el territorio de la isla de Formosa

El general Eisenhower anunció que si es elegido para el cargo de presidente de los Estados Unidos, se propone la defensa de Corea y el territorio de la isla de Formosa.

### La campaña republicana está basada en mentiras, calumnias y miedo

WASHINGTON, 24. — El presidente Truman ha regresado de su viaje de tres días, en los que ha pronunciado discursos improvisados desde la plataforma del tren que le conducía.

### Eisenhower dice que Stevenson es un prisionero de la política demócrata

BUFFALO (Nueva York), 24. — El general Eisenhower, en un discurso pronunciado ante 15.000 personas, ha dicho que los electores rechazarán la candidatura del demócrata Stevenson porque "es un prisionero de la política actual". Insistió en que los electores deben votar por una "administración nacional", en el próximo noviembre. — Efe.

### A los demócratas les falta dinero para su campaña electoral

WASHINGTON, 24. — Los demócratas faltos de dinero para su campaña electoral han comenzado una serie de "llamadas de socorro" dirigidas a sus partidarios.

### Enlace matrimonial de un diplomático español en Montevideo

MONTEVIDEO, 24. — En la Legación de España de la capital uruguaya, se ha celebrado el enlace matrimonial del secretario de Embajada don Fernando Nogués Mezquita, con la señorita María Elena Díaz. Bendijo la unión el nuncio de Su Santidad monseñor Pacini.

### Se estudia la prórroga del acuerdo comercial hispanobelga

BRUSELAS, 24. — Técnicos en economía españoles y belgas se han reunido en Bruselas para estudiar la prórroga del acuerdo comercial hispanobelga que expiró el pasado día 30.

### Ciclo de conferencias de carácter hispanoamericano en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 24. — Con el título de "Octubre Hispánico", se realiza un ciclo de conferencias encomendadas a prestigiosas figuras sobre las "Siete áreas hispanoamericanas".

### Brillantes éxitos de un periodista y médico español en la Argentina

BUENOS AIRES, 24. — El ilustre periodista español doctor Manuel Suárez, catedrático de la Universidad de Santiago de Compostela, ha sido objeto de importantes distinciones y agasajos por sus colegas argentinos durante su permanencia en este país.

### Seis rusos, expulsados del Japon Resultan diez muertos al estrellarse un avion francés en Saigon

SAIGON, 24. — Diez personas han resultado muertas al estrellarse un avión francés "Junker" cerca de esta capital. Hoy ha sido descubierto otro avión que se hallaba perdido desde el 20 del mes actual, y que había sufrido un grave accidente.

### Recrudescimiento de la actividad terrorista en Túnez

Han estallado bombas en Túnez y Susa

TUNEZ, 24. — Las actividades terroristas se han recrudecido, al estallar bombas en esta capital y en Susa. La de Túnez ha causado daños considerables.

### ATAQUES ROJOS, RECHAZADOS EN COREA

TONELADAS DE EXPLOSIVOS ERAN LANZADAS SOBRE LOS FUENTES DE CONCENTRACION ROJOS.

## El Jefe

### EX

### El visitado

### El Acto

### Los ministros

### El Acto

### Personalidad

### El Acto

### El Acto